
Показатели, характеризующие общие критерии оценки качества условий осуществления образовательной деятельности 
 

Наименование 

направления 

подготовки 

(специальности) 

Всего 

респонден 

тов, чел. 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворен

ны х 

открытостью, 

полнотой и 

доступность

ю 

информации 

о 

деятельности 

организации, 

размещенной 

на 

информацион

н ых стендах 

в помещении 

организации, 

на сайте (в % 

от общего 

числа 

опрошенных 

получателей 

услуг) 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворен 

ных 

комфортност

ь ю 

предоставлен 

ия услуг 

организацией 

(в % от 

общего числа 

опрошенных 

получателей 

услуг) 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворен 

ных 

доступность 

ю услуг для 

инвалидов (в 

% от общего 

числа 

опрошенных 

получателей 

услуг - 

инвалидов) 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворен

ных 

доброжелател

ьнос тью, 

вежливостью 

работников 

организации, 

обеспечиваю

щих 

первичный 

контакт и 

информирова

ние 

получателя 

услуги при 

непосредстве

нном 

обращении в 

организацию 

(работники 

приемной 

комиссии, 

секретариата, 

учебной 

части и 

прочие) (в % 

от общего 

числа 

опрошенных 

получателей 

услуг) 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворенн

ых 

доброжелатель

нос тью, 

вежливостью 

работников 

организации, 

обеспечивающ

их 

непосредствен

ное оказание 

услуги при 

обращении в 

организацию (в 

% от общего 

числа 

опрошенных 

получателей 

услуг) 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворен

ных 

доброжелател

ьн остью, 

вежливостью 

работников 

организации 

при 

использовани

и 

дистанционн

ых форм 

взаимодейств

ия (в % от 

общего числа 

опрошенных 

получателей 

услуг) 

Доля 

получателей 

услуг, 

которые 

готовы 

рекомендоват

ь 

организацию 

родственника

м и знакомым 

(могли бы ее 

рекомендоват

ь, если бы 

была 

возможность 

выбора 

организации) 

(в % от 

общего числа 

опрошенных 

получателей 

услуг) 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворен 

ных 

организацион 

ными 

условиями 

предоставлен 

ия услуг (в % 

от общего 

числа 

опрошенных 

получателей 

услу 

Доля 

получателей 

услуг, 

удовлетворе 

нных в целом 

условиями 

оказания 

услуг в 

организации 

(в % от 

общего числа 

опрошенных 

получателе й 

услуг) 

23.05.01 

Наземные 

транспортно-

технологические 

средства 

41 95,3 100 - 92,3 96,0 85,2 94,4 92,3 97,7 

08.03.01 

Строительство 

32 96,0 98,2 - 91,7 93,7 83,4 93,0 91,7 99,3 

23.03.01 

Технология 

транспортных 

процессов 

23 94,0 95,0 - 90,0 100 88,0 96,0 94,5 95,6 


